

Vajda Péterre emlékeztünk

„Keresni és hirdetni fogom az igazat, terjeszteni a jogot és jogszereket, ápolom, mint hű kerész az erkölcsösséget.”

(Vajda Péter)

A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tanárai és diákjai az intézmény névadója Vajda Péter emléke előtt tisztelegtek, az egykori igazgató halálának 160. évfordulója alkalmából. Az iskola tanulóinak nevében a 10.C osztály készült emlékműsorral Molnárné Tóth Katalin vezetésével.



A felidézett életút az elhangzott részletek, idézetek magas szöveg hangulatot teremtettek a gimnázium aulájában. A megemlékezés befejezésékként az iskola igazgatója és a diákok képviselői koszorút helyeztek el Vajda Péter emlékművénel.

Vajda Péter 1808-ban született a Veszprém megyei Vanyolán, egy nyolcgyermekes jobbágy család legidősebb gyermekeként. Tanulmányait a soproni evangélikus gimnáziumban kezdte, ahol kiváló teljesítményével tűnt ki iskolatársai közül. Erkölcsi magyozódése, az igazságba és egyenlőségbe vetett hite mellett korán tanúbizonyságot tett. 18 évesen társai védelmére mondott beszéde miatt tá-

voznia kellett Sopronból. Tanulmányait Győrben folytatta, ahol házitanítói állást is vállalt. Erre az időre tehetők országjáró körútjai, melyek során közel került a természethez, felfedezte hazánk szépségeit. Az 1840-es években érdeklődése a pedagógia felé fordult. Tanári pályája Budapesten indult, majd 1843-ban elfogadta a szarvasi gimnázium által ajánlott állást, és ideköltözött. Felvilágosult gondolkodásmódja elvetette a tekintélyelvű oktatást, és a tapasztal-

lásra, a gyakorlati ismeretszerzésre helyezte a hangsúlyt. A kései visszaemlékezők áradozva meséltek a délutáni sétákról a Körös parti fűzesbe, vagy a Bolza-kert százados fái alá, ahol diákjait maga köré gyűjtve oktatta őket a természet iránt való szeretetre és tiszteletre. Az iskolát a nemzeti nevelés intézményévé akarta tenni, ahol a tanulókat az életre nevelik, értelmes és haladó gondolkodásra készítik. Igazgatósága idején főleg saját kötetivel jelentősen bővítette az intézmény könyvtárát, megreformálta az iskolát, vasárnaponként az Ótemplomban elmondott erkölcsi beszédeiben pedig felvilágosult, polgári eszméit terjesztette.

A Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium Szakképzésért Alapítványa tisztelettel meghívja Önt, kedves családját és barátait

2006. március 11-én
a Szarvas Város általános Iskolája tornatermében tartandó **Alapítványi Báljára.**

A zenét a **BIBUCZI zenekar** szolgáltatja.

Belépőjegy ára 2.200,- Ft egy tombolajeggyel.

Jegyek megvásárolhatók az iskola portáján (Szarvas, Kossuth u. 5-7.) 8-16 óráig.

Derûs szívvel

Farsangi mulatságot rendeztek az elmúlt hét csütörtökjén az ezöstszoilói Idösek Klubjában. Az asszonyok már reggel hétkor gyúrták a tészta, hogy a 10 óra-
kor érkezöket friss, ropogós fánkkal kínálhassák.

Igazi farsang volt ez: jelmez-bemutatóval, tombolával, evés-sel, ivással (szigorúan üdítö!), vicces „beszólásokkal”, csak a táncos mulatság maradt ki a másorból.

A résztvevöket *Dernovics László* önkormányzati képviselő köszöntötte; a jelmezesekeket nagy ováció és taps fogadta, a legjobb bemonadások a tombolahúzáskor születtek. Annyi tombolatárgy volt (*Garai-Szabó Tibor*, a Non-stop Csemege és a klubtagok ajándékai), hogy senki sem ment haza nyeremény nélkül. Amikor az egyik úr fogkrémet nyert, meg-

jegyezte: ezt inkább annak kellett volna nyernie, akinek még van mit mosnia. S amikor a „korelnöknek”, a 91 éves *Mihalecz Pali* bácsinak kissé nehezen ment az egy szál tombolaszelvény kihúzása a „kalapból”, már ment is a tréfás megjegyzés: Ne viete u•smatka•? (Már tapogatni sem tud?)

Fazekas Béláné, az otthon vezetője, a farsang szervezője elégedetten figyelte vendégeit.

– Egyre többen kapcsolódnak be, már nemcsak a szórakozásba, hanem az előkészítő munkába is – kommentálta az eseményeket.

A jó hangulathoz illett a köszöntöben elhangzott *Sík Sándor*-vers egyik sora: ezek az emberek tudnak „derûs szívvel megöregedni”.

– F –



Szölöfűrt: Kondacs Andrásné Almafa: Osztrroluczki Jánosné



Az „ifjú pár”: Roszik Mihály és Bohák Györgyné



Nyertes